

2025年1月8日

報道関係各位

~ダイドードリンコ×ガシャポン[®] 初のコラボ~ ダイドードリンコの自動販売機が ミニチュアになってガシャポン[®]に登場!

ダイドードリンコ株式会社(本社:大阪市北区、代表取締役社長 中島 孝徳、以下 当社)は、株式会社バンダイ ベンダー事業部(本社:東京都台東区)が製造・販売するオリジナルカプセルトイブランド「ガシャポン®」にて、当社の自動販売機をミニチュアで再現した『ダイドードリンコ ミニチュア自動販売機』が発売されることをお知らせいたします。『ダイドードリンコ ミニチュア自動販売機』は、2025年1月第4週より全国のガシャポンバンダイオフィシャルショップ、玩具売場、量販店、家電店などに設置されたガシャポン自動販売機シリーズにて発売されます。細部までこだわり抜いて再現した『ダイドードリンコ ミニチュア自動販売機』を手に取っていただき、当社商品を身近に感じていただけると期待しております。



ガシャポン自動販売機



●レトロな自動販売機からおなじみの自動販売機まで!集めたくなる全4種



ミニチュアになって登場するのは、おなじみの①「標準自動販売機&ダイドーブレンドオリジナル1本」、1977年に登場したレトロかわいい②「レトロ自動販売機&かみかみオレンジ1本」、エコに配慮した③「LOVE the EARTHベンダー&ラブジアース緑茶」、ルーレットで「アタリ」が出た時と同様にアタリを含めた飲料マスコットが2本ついている④「標準自動販売機&ダイドーブレンドく微糖>2本」の全4種です。

●ダイドードリンコの自動販売機シリーズをギミック付きで再現!

付属の飲料マスコットを後部から自動販売機に入れ、全面のボタンを押すと飲料マスコットが出てくるギミック付き!取り出し口もレバー操作で開閉が可能です。半立体になっている自動販売機のディスプレイ部分や、お札投入口、アタリ表記画面なども、本物の自動販売機そっくりに再現されています。



く担当者コメントン

当社は 2025 年 1 月 27 日で創業 50 周年を迎えます。節目の年に、当社の自動販売機をガシャポン[®] として商品化し、当社の自動販売機や商品の魅力を、新しい形でお客様にお届けできることができ、非常によい機会となりました。完成品をみて、想像以上の出来に驚きました。是非手に取ってみてください。また、これを機に全国にある当社の自動販売機をもっと身近に感じていただければ嬉しいです。「新しさ」や「楽しさ」、そして「社会課題の解決」といった価値を、お客様や社会に提供してきたダイドードリンコならではの自動販売機を、これからもお楽しみいただければ幸いです。

●商品詳細

商品名:「ダイドードリンコ ミニチュア自動販売機」

発売日 : 2025年1月第4週

価格 : 1 回 500 円 (税 10%込)

種類数 :全4種

①標準自動販売機&ダイドーブレンドオリジナル1本

②レトロ自動販売機&かみかみオレンジ1本

③LOVE the EARTH ベンダー&ラブジアース緑茶1本

④標準自動販売機&ダイドーブレンド<微糖>2本

商品サイズ : 全高約 53mm

主な販売先: 全国のガシャポンバンダイオフィシャルショップ、玩具売場、量販店、

家電店などに設置されたガシャポン自動販売機シリーズ

(参考) 商品詳細ページ

https://gashapon.jp/products/detail.php?jan_code=4570118211385000

今後も当社は、「人と、社会と、共に喜び、共に栄える。」のグループ理念のもと、世界中の人々が楽しく健やかに暮らすことのできる豊かで元気な地域社会づくりに貢献いたします。

* * * 本報道資料に関するお問い合わせ先 * * *

ダイドードリンコ株式会社 コーポレートコミュニケーション部 〒530-0005 大阪市北区中之島 2-2-7 中之島セントラルタワー18F

TEL: 06-6222-2621 E-mail: dydo-press@dydo.co.jp